



“看不懂”的时尚

时尚是什么？在我看来，时尚不是时髦，也不是奢侈。时尚是一种积极乐观的生活态度，是面对花花世界返璞归真的淡定，是面对新事物海纳百川的从容。时尚只是外壳，灵魂才是真义。

小时候，你羡慕其他小朋友手中的卡通电子表，和脚上可以发出声音的凉鞋。那个时候，你觉得拥有这两个东西，简直拥有了银河系一般。父母却觉得这些东西都是些小孩子的把戏。父母看不懂你眼中时尚的东西，而你也不理解他们为何看不懂。

几年后，当你更大一些，牛仔裤成为时尚的标志。当你穿上它，配上耐克鞋，准备潇洒走一回时，你会猛然发现，靛蓝+白的组合已充斥整个城市。不分男女老幼，高矮胖瘦，满大街都是和你一样的黄金搭档。

你当然不甘心，同流合污，于是开始捕捉新的时尚。你又发现，城市的亮点已被几个衣冠楚楚的男女所垄断，男士是一身笔挺的正装，女士周身香奈尔5号的香水和迪奥的杰作，令人咋舌的价格，无疑使这一群人成为时尚的先锋。你的羡慕是不言而喻的，当然你的决心也是惊人的。

一年之后，当你拿出省吃俭用攒下的所有积蓄，换回一身名牌时，虚荣心得到了最大的满足。可是好景不长，精致风又逐渐被嘻哈风所代替了。朋克与摇滚与非主流，卷起一股所谓世纪末的情怀的潮流。身着迷你短裙、染着五彩头发的女孩一下子成为街头的时髦的点缀。最让你惊讶的是摩登女郎们黑色的嘴唇和指甲，仿佛从中世纪城堡中走出的女巫，朋友却告诉你，这叫Cool！你又怎甘落伍，立刻从头到脚如法炮制一番，却突然发现已认不出镜中人是谁了。

很快，休闲风又刮来了。一位朋友指点道，休闲就是麻质+木扣+米色+宽松。你摸摸脸上涌出的细小皱纹，惊讶地发现：在马不停蹄、毫不松懈地追求时尚的过程中，你失去了最美丽的东西——青春。这时候终于懂了朱德庸的那句话：时尚不是设计师与顾客的对话，而是骗子与傻子的对话。

你奋力追赶，花费了时间、精力、金钱，在你自己看来觉得时尚的东西，却忽略了最初发现、享受世间万物之美的初心。时尚可以流行，但如果广为流行，那还有时尚的感觉吗？追求时尚是一门艺术。模仿、从众只是初级阶段，而它的至臻境界应该是从一拨一拨的时尚潮流中抽丝剥茧，萃取出它的本质和真义，抱着内心返璞归真的心态，接受并吸收，沉淀，丰富自己的审美与品位，打造专属自己的美丽音符。

人类对时尚的追求，促进了人类生活更加美好，无论是精神的或是物质的。总之一句话，时尚只是外壳，灵魂才是真义。

文/王子



壹周热映

《欢乐颂》：五个女人一台戏

导演 孔笙、简川訦

主演 刘涛、蒋欣、王子文、杨紫、乔欣

推荐指数：

简介：《欢乐颂》改编自阿耐同名小说。欢乐颂是一个小区的名字，这里住着五个性格迥异的女孩。她们有着不同的履历，有着不同的梦想。在这里她们是近在咫尺的邻居，但却有着不同的命运。

看点：这是一部女性的成长教科书。剧中五个女孩的命运，是现实生活中的投影，很多女性都将会从她们身上找到自己的影子。除了能给她们的婚恋提供经验参考，还会教她们职场生存方法。此外，这部剧是刘涛女儿大宝的荧屏首秀，母女俩将出演同一个人物的不同阶段。



壹周微调查

【多子女家庭不易胖】

新一期美国某杂志上报告说，他们选取了697名美国儿童，跟踪调查他们从出生到6岁时的体重情况。数据显示，到6岁时仍没有弟弟或妹妹的儿童更容易体重超标，其肥胖的几率是那些三四岁时迎来小弟弟或小妹妹的儿童3倍。研究人员说，这一调查结果并不能证明独生子女必然会肥胖，而是说明家庭中增加一个孩子可能会有助于其他孩子维持健康体重。

@快乐cmm：我觉得中国不是，我所见到的都是老大比较胖。

@晴天：终于找到我胖的原因了，瞬间好想有好多兄弟姐妹。

@土星L：事实给我的感觉是，胖和不胖和干活有关系，干活越多的反倒越容易胖。

【男人更臭美】

据英国《每日邮报》报道，Avaj品牌对1000名英国人的生活习惯进行了调查，结果表明男人比女人更爱照镜子。

调查发现，男性每天照镜子的次数为23次，而女性是16次。男性照镜子时主要观看自己最喜欢的身体部位。相反，女性受访者表示她们更关注着装。调查显示，最容易令人满意的部位是胳膊(76%)，其次是腿(54%)，眼睛(43%)和头发(38%)。

@拉拉：爱美之心人人有，特别是在青春时期，每个男生都希望在异性面前表现自己。

@summer：这已经不是什么稀奇事了，我有个男性朋友，每天出门前必须洗头，涂BB霜，穿衣比女生还讲究。

@o.木洛暄o：注重外表是好事，不过，还是更喜欢有内在的男生。